TEST  DE  EVALUARE

                                                                 Romb                                                         Nr.1
___________                                                                                 _________________________

        (data)                                                                                                                                                          (numele şi prenumele)

_________________

                                                                                                                                                                        (clasa)

	1,5p
0,5p

0,5p

0,5p


	a) Desenaţi un romb ABCD;

b) Calculaţi perimetrul unui romb cu latura de 5 cm;

c) Dacă măsura unghiului ABC a rombului ABCD este 500, determinaţi măsura unghiului BAD. 



	1,5p
0,3p

0,3p

0,3p

0,3p

0,3p
	2. Completaţi spaţiile libere pentru a obţine proprietăţi adevărate:
a) Se numeşte romb____________________________________________________

____________________________________________________________________;

b) Unghiurile opuse ale rombului sunt _____________________________________;

c) Diagonalele rombului sunt ___________________________________unghiurilor;

d) Rombul cu un unghi drept este _________________________________________;

e) Paralelogramul cu diagonalele perpendiculare este _________________________;

	2p
0,5p

0,5p

0,5p

0,5p
	3. Pentru fiecare din exemplele următoare, selectaţi (colorând spaţiul rezervat) variantele care fac ca afirmaţia respectivă să fie adevărată:

a) Într-un   ⁪paralelogram      ⁪dreptunghi       ⁪pătrat       ⁪romb                       două laturi opuse sunt congruente;
b) Dacă un patrulater este     ⁪paralelogram      ⁪dreptunghi       ⁪pătrat       ⁪romb                       

atunci un unghi este drept;
c) Paralelogramul cu diagonalele perpendiculare este:    ⁪dreptunghi           ⁪romb;                    d) Suma măsurilor unghiurilor unui ⁪triunghi     ⁪dreptunghi       ⁪romb este 3600;                

	2p
1p

1p
	4. Se consideră rombul ABCD cu 
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a) Calculaţi măsurile unghiurilor rombului;

b) Determinaţi lungimea diagonalei BD, dacă perimetrul rombului este de 14 cm. 


Notă:

· se acordă 3p din oficiu;

· toate subiectele sunt obligatorii.

TEST  DE  EVALUARE

                                                                 Romb                                                          Nr.2

___________                                                                                 _________________________

        (data)                                                                                                                                                          (numele şi prenumele)

_________________

                                                                                                                                                                        (clasa)

	1,5p

0,5p

0,5p

0,5p


	1. 

a) Desenaţi un romb ABCD;

b) Calculaţi perimetrul unui romb cu latura de 6 cm;

c) Dacă măsura unghiului ABC a rombului ABCD este 400, determinaţi măsura unghiului BAD. 



	1,5p

0,3p

0,3p

0,3p

0,3p

0,3p
	2. Completaţi spaţiile libere pentru a obţine proprietăţi adevărate:

a) Se numeşte romb____________________________________________________

____________________________________________________________________;

b) Două unghiuri alăturate într-un romb sunt __________________________________;

c) Diagonalele rombului sunt ______________________________________________;

d) Rombul cu diagonalele congruente este ____________________________________;

e) Paralelogramul cu laturile consecutive congruente este ________________________;

	2p

0,5p

0,5p

0,5p

0,5p
	3. Pentru fiecare din exemplele următoare, selectaţi (colorând spaţiul rezervat) variantele care fac ca afirmaţia respectivă să fie adevărată:

a) Într-un   ⁪paralelogram      ⁪dreptunghi       ⁪pătrat       ⁪romb                        toate laturile sunt congruente;

b) Dacă un patrulater este     ⁪paralelogram      ⁪dreptunghi       ⁪pătrat       ⁪romb                       

atunci un unghi are măsura de 900;

a) Paralelogramul în care diagonalele sunt bisectoarele unghiurilor este:

                   ⁪dreptunghi        ⁪romb;                    

d) Suma măsurilor unghiurilor unui ⁪paralelogram    ⁪triunghi       ⁪romb  este 3600;                

	2p

1p

1p
	4. Se consideră rombul ABCD cu 
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a) Calculaţi măsurile unghiurilor rombului;

b) Determinaţi lungimea diagonalei BD, dacă perimetrul rombului este de 18 cm. 


Notă:

· se acordă 3p din oficiu;

· toate subiectele sunt obligatorii.
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